

西班牙-馬德里、塞哥維亞、托雷多、格拉納達、塞維亞

從巴賽隆納回到馬賽以後，我上了一週的課以後，就準備再次前往西班牙了。由於從馬賽搭火車到馬德里要七個多小時的車程，因此這次我選擇從馬賽搭飛機到馬德里。我所購買的是法國航空從馬賽飛往巴黎戴高樂機場再轉往馬德里的班機，遠本總航程約為四個半小時，誰知道當我在巴黎登上飛往馬德里的班機後，機長就以飛機有問題為由，一直在低面上滑行，後來甚至把飛機開回了原本的停機坪，前前後後花了三個小時才把故障排除，也造成我比預定時間晚了三個多小時抵達馬德里，雖然第一天本來就沒有排行程，所以對我影響不大，不過法航除了口頭道歉以外一點補償也沒有，真的令人相當不滿。

我在馬德里所訂的 **Hostel** 位於太陽門廣場附近，太陽門是位於西班牙首都馬德里市中心的廣場，也是西班牙公路網的中心點，周圍有 **10** 條街道向外放射。廣場周邊環繞百貨公司與各式商店，是馬德里最主要的繁忙商圈與觀光景點之一。在其中一個角落有一間非常大的蘋果專賣店，我當時到了飯店以後，才發現自己竟然忘了帶 **Apple Watch** 的充電線，所以只好到蘋果專賣店裡買了一條。太陽門廣場附近真的十分熱鬧，即使到了晚上遊客仍然絡繹不絕。當天晚上我原本打算搭地鐵到馬德里的另一個商場以及精品店林立的地方逛逛，誰知道通過太陽門廣場的一條地鐵線居然被封起來了，雖然還有一種方式是搭乘區間火車，但是因為售票機我真的不會用，又找不到人可以幫忙，最後只好作罷。

因為我之前已經跟家人來過馬德里了，像是馬德里皇宮以及普拉多美術館等主要景點都已經造訪過，因為我在馬德里沒有安排任何經典的參觀行程。我的做法則是跟當地的旅行團報名了兩個一日遊的行程，一個是阿維拉和塞哥維亞，另一個則是托雷多。雖然這幾個城市都可以自行前往，但是需要搭火車轉巴士，因為我為了省去不必要的麻煩就決定直接跟團了。阿維拉最主要的特色就是它的古城牆，該城牆建於 **11** 世紀，目的是用來抵擋摩爾人的入侵，是目前歐洲保存得最完整的古城牆。塞哥維亞是一個位在馬德里的北方約 **90** 公里的小城，塞哥維亞最有名的就是那一整片的壯觀的水道橋，還有塞哥維亞城堡、塞哥維亞教堂與烤乳豬等等景點與美食，相信很多人都在食尚玩家登旅遊節目看過廚師用瓷盤切完乳豬以後，一手將瓷盤帥睡的橋段，這個烤乳豬皮脆、肉嫩而且很多汁，非常推薦來到塞哥維亞一定要來嘗試一下。托雷多位於馬德里南

方，其完整的古城區配聯合國教科文組織列為世界文化遺產。依山傍水的矗立山丘上，外圍有城牆圍繞著，托雷多古城完整保存了著中世紀的規模以及樣貌，它甚至被稱為「十六世紀就停下腳步的城市」，更是著名的基督教、伊斯蘭教、猶太教的「三文化之都」。

結束馬德里的行程以後，我便要前往我的下一個目的地——格拉納達。從馬德里前往格拉納達有兩種方法，一種是搭長途巴士，另一種則是搭高鐵，由於高鐵並沒有修築到格拉納達，搭乘高鐵到格拉納達服在的城是以後，還要轉搭巴士前往格拉納達，對此覺得相當麻煩的我，就決定直接搭乘巴士前往格拉納達。我在格拉納達所訂的是格蘭大道歐洲之星酒店，是一間五星級飯店，我以前跟家人來格拉納達的時候住的也是這間飯店。一個晚上四千多塊的價格可以說是十分的划算，因為在其他大城市這個價格只能住到二三星級的旅館或是青旅，而且這間飯店的地理位置真的非常方便，從格拉納達巴士站搭計程車過來也就十幾分鐘的路程。

說到格拉納達，大家一定會想到阿爾罕布拉宮，絕大多數人都是為了參觀這個宮殿而來到格拉納達的，上由於我訂的是隔天早上的阿爾罕布拉宮導覽行程，所以暫底大飯店後，我便決定到市區走走逛逛。接近傍晚的時候，我回到飯店拿了腳架以後便開始前往聖尼古拉斯瞭望台，那是要遠眺阿爾罕布拉宮最佳的地點。我上次來跟家人來到格拉納達久很像去那個瞭望台拍阿爾罕布拉宮的夜景了，不過因為是跟團所以沒有機會。那時候 NETFLIX 上正在播映著一部叫做「阿爾罕布拉宮的回憶」，男女主角分別是炫彬以及朴信惠，所以往瞭望台的一路賞以及到了瞭望台以後，都可以看到許多韓國人。我自己在馬德里的時候也看了幾集，算是還算不錯吧！當夜幕降臨，阿爾罕布拉宮在燈光的照耀之下真的格外漂亮。瞭望台上有人彈著吉他、唱個歌，好不熱鬧。

阿爾罕布拉宮，在阿拉伯語中是紅色城堡的意思，修建於摩爾王朝時期，在西班牙被回教徒統治的 800 年中，有長達 200 年的時間，就是定都以這座宮殿當作首府。當伊莎貝拉女王與斐南多國王一統西班牙時，最後攻進格拉那達，當時的阿拉伯國王打開皇宮的大門說「我們投降了，但是請不要破壞我們的樂園」，於是這座美麗的阿拉伯皇宮得以被保存下來。阿爾罕布拉宮作為伊斯蘭教世俗建築與造園技藝完美結合的建築名作以及阿拉伯式宮殿庭院建築的優秀代表，1984 年被選入聯合國教科文組織世界文化遺產名錄之中。

離開格拉納達以後，我便動身前往這趟西班牙之旅中的最後一個目的地----塞維亞，塞維亞 **Sevilla** 是西班牙第四大的城市，主要景點都位在舊城區，只是想走走逛逛的話，大約一天就能收集完。如果想進到塞維亞王宮、塞維亞主教座堂、塞維亞鬥牛場參觀的話，就建議盡量預留兩個白天的時間，時間才比較充裕。我個人參觀了塞維亞皇宮、塞維亞主教座堂、都市陽散、以及西班牙廣場。這些景點之中，我個人最推的就是西班牙廣場了，我待在塞維亞的三天之中，我就去了西班牙廣場三次，我人的超級愛這個景點的。西班牙廣場白天就已經很美了，晚上更是美的誇張，強烈建議白天、晚上都要去一次。